



Руководитель следственного управления принял участие в открытом региональном форуме «Защищая детство»



27 ноября 2019 года руководитель следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области Матушкин Д.М. и руководитель отдела процессуального контроля следственного управления Кузьмичёв А.Г. приняли участие в открытом региональном форуме «Защищая детство», организованном прокуратурой области и Правительством региона.

В форуме участвовали Губернатор Пензенской области Белозерцев И.А., прокурор области Канцеров Н.Е., председатель Законодательного Собрания области Лидин В.К., Уполномоченный по правам ребенка в Пензенской области Столярова Е.А., руководители и представители региональных министерств, прокуратуры, УМВД, образовательных учреждений, общественной организации «Российский детский фонд».

Открывая форум, губернатор Пензенской области Белозерцев И.А. отметил важность защиты



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

детства и материнства, прав и законных интересов несовершеннолетних, создания условий для нормального и полноценного развития детей, сделав акцент на необходимости постоянного совершенствования межведомственного взаимодействия органов системы профилактики.

Прокурор области Канцеров Н.Е. в своем выступлении остановилась не только на положительных результатах работы в сфере защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, но и озвучила несколько существенных недостатков в деятельности всех органов системы профилактики, что приводит к неутешительной статистике фактов нарушения прав детей, применения насилия в отношении несовершеннолетних, их ненадлежащего воспитания родителями и другими законными представителями.

На форуме обсуждены проблемы подростковой преступности, правового обеспечения на региональном уровне политики государства в сфере социальной и правовой защиты несовершеннолетних, эффективность функционирования механизмов реализации защиты прав и законных интересов детей органами государственной власти региона, местного самоуправления, образовательными и медицинскими учреждениями, организациями, оказывающими социальные и иные услуги детям и семьям, имеющим детей. Затронута тема насилия в семье, приведены примеры расследования уголовных дел о совершении насильственных действий в отношении несовершеннолетних. Рассмотрены неэффективные действия и бездействие органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Руководитель отдела процессуального контроля следственного управления Кузьмичёв А.Г., выступив на форуме с докладом, сообщил о реализации комплекса мер, направленных на профилактику суицидального поведения среди несовершеннолетних.

Положительным опытом профилактической работы с детьми и родителями поделились представители МБОУ СОШ №8 города Кузнецка и МБОУ СОШ №27 города Пензы. Председатель Пензенского областного отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» рассказала об оказании помощи семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Участниками форума высказаны конкретные предложения по совершенствованию комплексной работы всех органов и ведомств по вопросам защиты детства.

В заключение мероприятия награждены победители фестиваля – конкурса агитбригад «Радуга жизни – 2019» из средней школы №4 города Нижний Ломов, средней школы №2 районного поселка Колышлей, средней школы №2 села Грабово имени Героя России Сергея Кустова Бессоновского района, средней школы №5 города Кузнецка, средней школы села Тимирязево Башмаковского района, средней школы села Вадинск. Агитбригада средней школы №4 города Нижний Ломов выступила с музыкальным номером на тему семейных ценностей и защиты прав ребенка.



Изображения



27 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1414341>